

Po poteh partizanske Ljubljane

Največja športno politična manifestacija pri nas pohod po poteh partizanske Ljubljane, ki je vsako leto ob dnevu

osvoboditve Ljubljane, je tudi letos privabila izredno veliko število udeležencev. Tekmovalnega dela se je udeležilo

skoraj 2000 tekmovalcev, ki so se pomerili v partizanskem maršu na 25 km (moški) in 8 km (ženske), raznih štafetah, kolestarskem kriteriju in teku prijateljstva. Na pionirskem in množičnem pohodu po poteh tovarštva in spominov pa je sodelovalo več kot 90.000 udeležencev. Vsega skupaj se je letos udeležilo pohoda 92.463 delovnih ljudi, članov raznih organizacij, mladine in tekmovalcev iz vseh krajev naše



domovine in iz tujine. Sklepne prireditve XXII. pohoda, na kateri je govoril sekretar IK predsedstva CK ZKJ Stane Dolanc, so se udeležili tudi Sergej Kraigher, Lidija Šentjurs, France Popit, Franc Leskošek-Luka, Vida Tomšič in drugi. Z zborovanja so poslali tudi pozdravno pismo predsedniku republike ter v njem poudarili, da Ljubljancane preveča duh enotnosti in borbenosti kakor v najtežjih dneh naše zgodovine.

Na sliki: Start partizanskega marša na 25 km za moške, ki je najtežja disciplina tekmovalnega dela pohoda. **M. V.**

Obširnejši program v letu 1978

Na rednem letnem občnem zboru TVD Partizan Narodni dom se delo ni končalo le pri poročilih o preteklem delu in razpravi o poročilih. Osrednji

del letnega skupnega sestanka je bil predlog in razprava o delovnem načrtu za leto 1978, ki so ga prizadevni delavci tega društva zastavili za letošnje leto in za katerega smo prepričani, da ga bodo tudi uresničili.

ženega dela, družbenopolitičnimi organizacijami in seveda s telesnokulturno skupnostjo Ljubljana Center.

Sicer pa bodo v okviru delovnega načrta gojili redno rekreacijsko in telesnovzgojno dejavnost z vsemi starostnimi oddelki, skrbeli za športno gimnastiko za moške in ženske, ritmično športno gimnastiko za ženske ter športno akrobatiko za moške. Sistematično se bodo pripravljali in sodelovali na trim tekmovanjih v okviru ZTKO Ljubljana Center v odbojki, košarki, balinanju, orientaciji ter vseh množičnih trim akcijah. Med letom nameravajo pripraviti več množičnih prireditev in društvene preglede dela, posebno skrb pa bodo posvetili vzgoji strokovnih kadrov.

Na koncu so izvolili tudi nove društvene organe, za novega predsednika pa Ljuba Knapa.

Mimi Vončina

Praznik Bloške planote

Krajani Bloške planote so letos prvič praznovali svoj krajevni praznik 10. maj – v spomin na ustanovitev prve organizacije KPS na Blokah, na izvolitev prvega narodnoosvobodilnega odbora in na množični odhod Bločanov v partizane. Prireditve ob odkritju spominskih obeležij, sprejemu štafete mladosti, odprtju razstave Bloke v NOB, svečana seja krajevne skupnosti Nova vas in druge so se vrstile vse do 13. maja.

Tega dne je bilo na Velikem

vrhu odkritje spomenika padlim žrtvam fašističnega terorja in veliko ljudsko zborovanje. Slavnostni govornik je bil eden izmed organizatorjev vstaje na Blokah Nace Voljč, ki je orisal delež in žrtve Bločanov v NOB in njihove napore v povojni izgradnji. Spomenik pa je slavnostno odkril narodni heroj Stane Semič-Daki. Lep spomenik iz drevesne korenine je delo akademskega slikarja in prosvetnega delavca na osnovni šoli Nova vas Božidarja Strmana.

Po slovesnosti, ki je potekala v močnem sneženju, je bilo v Novi vasi tradicionalno srečanje domačinov in krajanov krajevne skupnosti Gradišče iz Ljubljane. Posebej je ta dan pohod na Bloke organizirala krajevna organizacija rezervnih vojaških starešin, društvo upokojencev in šolska mladina z osnovne šole Majde Vrhovnik v KS Gradišče.

J. Š.

Foto: Miloš Švabič



Na Velikem vrhu so 13. maja odkrili spomenik padlim žrtvam fašističnega terorja.

IZ VOJAŠKEGA ŽIVLJENJA

Vojaki tekmujejo

Niti ni več daleč dan, ko se bodo tudi vojaki, ki so trenutno v naših kasarnah, udeležili 31. športnega prvenstva JNA, ki bo letos v Splitu, med 26. junijem in 1. julijem. Obiskali smo jih, da bi videli kako se pripravljajo na zelo važen dogodek, saj ni majhna reč skušati obraniti 1. mesta, ki so ga lani, na športnem prvenstvu v Mariboru dosegli predstavniki ljubljanskega armadnega območja.

Povedali so nam, da so se prvenstva nižjih enot povsod že zaključila. Še več, trenutno se tudi zaključujejo garnizijska prvenstva garnizij Ljubljane, Postojne, Vrhnike, Ajdovščine, Kranja in Maribora. Ta »manjša« prvenstva so pravzaprav le selekcijska tekmovanja, le najboljši se bodo udeležili nadaljnjih tekmovanj.

Pozaključeni garnizijski tekmovanji se bo pričela intenzivna priprava za armadno prvenstvo, ki bo letos v Ribnici, od 29. maja do 3. junija. Tu se bodo vojaki-športniki pomerili v osmih športnih in vojaško-športnih disciplinah: vojaški mnogoboj, streljanje, plavanje, košarka, itd., ter v orientacijskem pohodu, ki so ga letos uvedli prvič.

Za razliko od prejšnjih tekmovanj v Ribnici in Kočevju, ne bodo samo športna manifestacija marveč tudi družbenopolitična in kulturna.

V. V.